

HPD „Zagreb-Matica“**PLANINARSKO EKOLOŠKA SEKCIJA POZIVA VAS NA****RADIONICU IZRADE ADVENTSKIH VJENČIĆA****u četvrtak 24. studenog 2022. u 19 sati**

u prostorijama HPD „Zagreb-Matica“, Petrićeva 4.

voditeljice: Vesna Slivar i Gordana Šore

Ukoliko želite naučiti kako izraditi adventski vijenac od prirodnih materijala za ukras svoga doma ili za poklon sad je pravo vrijeme jer se naša tradicionalna radionica održava i ove godine par dana prije prve adventske nedjelje, kad se pali prva svijeća na vjenčiću!



Iskoristite vrijeme u planini i šumi pa prikupite sve što nađete u prirodi (češeri, kapice od žira, razni šumski plodovi ili orasi u ljusci, kikiriki...) Ima puno toga što se može iskoristiti, a mi ćemo vam pokazati kako.

NAPOMENA:

Za izradu adventskog vijenca potrebno je: vijenac od stiropora, jute ili slame (ima za kupiti u Hobby dućanima u Vukovarskoj i u Petrinjskoj ili u Offertisima dućanima) ili ga pripremite sami, zatim tanka savitljiva žica, pištolj za vruće ljepilo ako ga imate, škare, 4 stalka za svijeće, 4 svijeće, razni dekorativni detalji (suho cvijeće, figurice, češeri, suhe kriške naranče, male kuglice, štapići cimeta, vuna, slama, špaga, trake za izradu mašnica) i sve što možete naći kod kuće, a čini vam se zgodno. Nakon radionice svi zajedno ćemo urediti našu dvoranu za božićni domjenak.

Sudjelovanje na radionici je besplatno, a osnovni materijal ponesite sa sobom.**Prijave za sudjelovanje na radionici su obavezne!**e-mail: vesna.slivar@gmail.com ili sms sa imenom i prezimenom na 091-2753-874.**Dodite da se zabavimo i uživamo u pripremama
za nadolazeće blagdane !**



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.